

# 日本悬赏金额最高的杀人嫌犯落网

在经过2年7个月零3个星期的逃亡之后,这个日本最臭名昭著的嫌疑犯市桥达也终于被日本警方抓获。

2007年3月,他在残忍地杀害来自英国的英语女教师林赛·安妮·霍克之后,一直销声匿迹。而这起案件不仅轰动日本,也震动英伦三岛。

“这是一场漫长、艰难的战斗。我们一直在不知疲倦的抗争,从来没有放弃。我希望日本社会能够给他最严厉的惩罚。”被害的英国女教师林赛的父亲说。

由于他的作案手法凶残,受害人的家属多次在日本媒体上索要凶嫌,甚至英国驻日本大使也敦促日本警方尽快破案。据警方的调查,市桥达也在逃亡途中多次整容,不过他的被捕也让这起胶着多时的案件水落石出……



左图为被害人和父亲最后一次合影;右为嫌犯市桥达也整容前(上)后(下)的照片。



后,林赛一丝不挂被埋在沙中。林赛的双手双脚有被绑痕迹,浑身上下还有被殴打后留下的淤青。

据警方后来调查,市桥达也当时是一名学园艺的学生,和林赛认识不久。有一次,市桥达也在送林赛回家的路上请求她教授他英语,并在一张报纸上留下了自己的名字和电话号码,而这成为警方破案的线索。据悉,就在林赛死前几个小时,警方在监控录像中发现市桥达也和林赛在离家不远的一家咖啡厅中教授英语。警方认为,是市桥达也谎称没钱从而带林赛回到自己的公寓。

案发后,警方一度可以逮捕市桥达也,但是还是让他逃脱。后来迫于压力,日本警方不仅印制大量传单以及海报,还将悬赏金额提高到日币1000万日元抓拿市桥达也,是日本治安史上警方悬赏金额最高的一起刑案。

## 死者父亲五赴日本

在得知凶手终于被抓获之后,林赛的父亲比尔说,“这对于林赛来说是有意义的一天。”他还表示,他将会飞到日本,“亲眼看到凶手。”

而在之前,日本警方迟迟无法找到凶手,这让林赛的双亲对日本警方十分不满。

比尔已经来日本5次,林赛的母亲朱莉娅也来过3次。每次来到日本,他们夫妇都站在无数的媒体面前诉求,还会在清晨5点钟就上街派发传单,然而一切于事无补。

## 送威士忌当礼物

今年3月,比尔还和一家英国电视台接上了头,电视台答应给他们拍摄最近的一次日本之行纪录片。电视台的制片人甚至还安排了一场和日本最大的黑帮组织山口组的见面会,虽然这是一个冒险的决定,但是比尔还是觉得可以尝试。

“后来,电视台的人真的安排我们和山口组的最高领导进行了一次面对面的谈话。”比尔说,“我并不害怕,我是来自英国考文垂市的一个驾校教练,我没有什么好怕的。”

“我们和他们在一家酒吧见面,他们大概有8个人,穿的都是上世纪70年代的衣服,一根接一根地抽烟,看起来没有什么异样。”但是在他们周围的人就很不一样了:不仅手指头有明显被切掉过的痕迹,而领口处还能隐隐看到文身,比尔说。

“我带了两瓶威士忌给他们,但是他们拒绝了:我们不要任何礼物。”后来我说,“我的女儿曾经告诉我,如果在日本拜访朋友的话,你得带上一些礼物。”在这种情况下,这些人最后还是接收了这些礼物,“他们打了一个响指,就有人把这些东西拿走了。”

## 黑帮护送发传单

“他们告诉我们会尽力在他们的地盘上找到凶手,如果找到了,就会好好处理。我没有问太多,因为我知道这句话什么意思。”他们说他们也有女儿和家庭,这也是为什么会插手的原因。

“我和他们待了大概一个小时,后来我打算给他们一些传单,但是他们不要。不过他们表示我可以在他们的地盘上发传单。”

后来,两辆车把比尔送到了日本东京涩谷地区的十字路口,据说这里是世界上最为繁忙的十字路口。“山口组的人就在附近等我们,看我们发传单”,比尔后来回忆,“当我们把传单递给几个年轻人的时候,他们过来推搡我们。但是几分钟后,这些人就回来对我们说对不起,还主动要了几张传单。我在那里发了将近一个小时,直到把我的传单全部发完。”

据《信息时报》

据报道,今年10月,日本警方发现市桥达也在逃亡过程中多次整容,并确认他曾经来到过的几个诊所。虽然市桥达也最后没有按照约定如期再去诊所复诊,但是警方已经获知了他的最新面相。据悉,根据一家名古屋诊所之前的照片,市桥达也的面容已经和海报上大不一样。而在10月中旬,市桥达也还来到福冈市的一家诊所做垫高鼻梁,以及割双眼皮的手术,但是遭诊所的拒绝。

警方在取得市桥达也的最新整容照片后广为发布。上周二晚上,当市桥达也正准备从大阪搭乘渡轮去冲绳时,被售票员认出。在被警方带回后,市桥达也坦承了自己身份,从而

也让日本警方终于抓到了这个日本历史上悬赏金额最高的杀人嫌犯。

## 身无分文逃亡两年半

市桥达也在被警方确认为杀害英国女教师林赛之前仓促逃离,甚至连钱包都没有带。他是如何在身无分文的情况下逃亡两年半,又是如何筹钱多次整容呢?这引起了大众的好奇。

据日本媒体报道,作为英国女教师被杀案中的唯一嫌疑人,市桥达也最近的13个月一直在大阪市郊区的一个建筑工地当工人,不仅一直没有被人发现,甚至到上个月为止,他一共存下了1百万日元。

据悉,市桥达也逃亡期间一直注意保护自己。不仅使用一个在大阪去世的人的姓名,而在公共场合,他从来不会摘下自己的帽子以及黑框眼镜。他平时也很少和同事打成一片,一般都留在公司的宿舍里看电视。而就在今年4月勉强答应同事去参加公司的一场保龄球活动时,他在照相时躲在了大家的背后。

“我们认为他是一个不合群的人,但是从来没有想到他是一个凶手,”一位前同事这样说,“现在我才知道,他原来一直在存钱做整容手术。”警方还在他的房间里找到了一本护照,并认为市桥达也一直想潜逃到海外。

## 英国女教师裸体浴缸

英国女教师被杀案件在2007年3月发生时,震惊日本与英国两地。

据报道,22岁的林赛是日本一家语言学校的英语讲师,2006年10月来日本就业。2007年3月26日下午,语言学校向警方报案称林赛已经两天音讯全无。当地警方在搜查林赛的住所时,发现一张纸条上面写着“市桥达也”的名字,并有住址等联系方式。警方按图索骥,从而找到了市桥达也的公寓。

接下来的一幕让警方目瞪口呆。在公寓的阳台上,摆了一个满是沙子的浴缸,扒开沙子

# 八国裸泳赛上美女记者为国争“光”

据英国《每日邮报》报道,在古希腊的奥林匹克运动会上,运动员们“裸体竞技”是一种风靡一时的时尚,然而鲜为人知的是,在21世纪的现代社会,竟然也存在着“裸体运动会”!从1971年以来,“国际天体主义联盟”组织就在欧洲8个国家中发起了“裸体游泳锦标赛”活动,在这些裸泳比赛中,运动员们不管男女老幼,全都一丝不挂地上阵参赛,不过,裸泳锦标赛禁止任何希望“一饱眼福”的普通观众前往观看。今年“国际裸体游泳锦标赛”的东道主是英国,《每日邮报》美女记者杰西卡·海丘为了一探“裸体游泳锦标赛”的究竟,竟然亲自“下水”,报名参加了在英国拉格比市娱乐中心举行的裸泳比赛。杰西卡克服心理障碍脱光衣服,硬着头皮“真空”上阵,并为英国夺得了3枚铜牌。站在众多赤身裸体的各国参赛者当中,一丝不挂的杰西卡非但不感到太羞涩,相反她竟然还产生了一种“为国争光”的自豪感!



英国美女记者杰西卡·海丘,右图为比赛泳池中的杰西卡。

他不顾观众的哄笑继续坚持比赛。赤身裸体赛跑的奥尔西波斯让观众们“耳目一新”,人们觉得裸体竞技更能展现运动员的健美形体,从此“裸体竞技”成了古希腊运动员争相追求的时尚。

然而鲜为人知的是,在21世纪的现代社会,竟然也存在着真正的“裸体运动会”!从1971年以来,“国际天体主义联盟”就在欧洲发起了一项“裸体游泳锦标赛”活动,英国、法国、德国、西班牙、意大利、荷兰、比利时和瑞士等8个欧洲国家都派代表参加了每个年度的“裸体游泳锦标赛”。

在这些裸泳比赛中,运动员们不管男女老幼,全都一丝不挂参赛!不过和其他游泳比赛不同的是,“裸体游泳锦标赛”禁止任何企图“一饱眼福”的普通观众入场观看。今年的“国际裸体游泳锦标赛”

在英国拉格比市的肯·马里特娱乐中心内举行,这是过去17年中英国第二次充当裸泳比赛的“东道主”,“英国天体主义”组织包下了整个肯·马里特娱乐中心,除了来自欧洲8个参赛国的裸泳选手外,其他“闲杂人等”全都禁止入内。

为了一探“裸体游泳锦标赛”的真相,《每日邮报》女记者杰西卡·海丘几个月前就和大赛组办方取得了联系,在组办方的提议下,杰西卡最后决定亲自“下水”——报名成为裸泳选手,代表英国参加裸泳比赛,因为在杰西卡的年龄组(25岁到29岁),英国的裸泳比赛志愿者非常缺乏。

## 250名“比赛”选手

杰西卡回忆说:“一开始我非常犹豫,虽然我是一个游泳好手,但在数百名陌生人面前脱光衣服一丝不挂地游泳,对我来说

仍是一件十分恐怖的事情。但我无法抵御好奇心的诱惑,我安慰自己,英国缺少参赛选手,我的国家需要我报名参赛。正是在这种自我安慰下,我渐渐鼓起了参加比赛的勇气。”

11月7日国际裸泳比赛举行当天,当杰西卡走进肯·马里特娱乐中心后,她被眼前的一切惊呆了,因为游泳池大厅内站着来自各个国家的250多名“国际天体主义联盟”成员,他们的年龄从10岁到60多岁不等,但所有人全都赤身裸体、一丝不挂,跃跃欲试准备参赛。在这些参赛选手眼中,裸体游泳是最公平的比赛,因为这里没有“鲨鱼皮”等神奇泳衣。

## 眼神不知往哪摆

杰西卡在更衣室中硬着头皮脱掉衣服后,终于战战兢兢、满脸通红地走进了比赛现场,但她仍用一条毛巾遮着自己的

身体。当其他国家的男裸泳选手笑着和杰西卡打招呼时,杰西卡感到惊慌失措,眼神不知该往哪儿放。

据悉,在整个“国际裸体游泳锦标赛”现场,只有18岁的救生员格兰是穿着衣服的。游泳池所在建筑的窗户全被窗帘遮得严严实实,外面的人很难通过窗户一窥究竟。

## 连得3枚铜牌

由于杰西卡是250多名裸泳参赛选手中惟一还用毛巾充当“遮羞布”的人,她在参赛选手中显得相当“另类”。“英国天体主义”组织40岁的商业经理安德鲁·威奇说:“如果你在这些当中还穿着衣服,你会显得自己非常另类。”杰西卡最后终于克服心理障碍,鼓起勇气扯掉了裹在身上的毛巾,开始“真空上阵”等待参加裸泳比赛。杰西卡发现,所有男选手的眼睛都看着游泳池,没有人关注她的裸体。

杰西卡的年龄组只有另外两名竞争对手——来自德国的马琳娜和米尔贾姆,在50米远的蛙泳比赛中,杰西卡获得了第3名。当她浮出水面后,英国参赛小组成员向她抱了热烈的掌声。一丝不挂的杰西卡此时非但不感到太羞涩,相反她竟然还产生了一种“为国争光”的感觉!

杰西卡当天还代表英国参加了仰泳和自由泳比赛,她同样都得了第3名,总共为英国赢得了3枚铜牌,英国参赛小

组认为这是一个“巨大的胜利”,杰西卡的心中充满了自豪感。

## 女记者很自豪

据坐在游泳池边通过笔记本电脑统计比赛成绩的“英国天体主义”组织总裁安吉拉·拉塞尔称,德国队几乎囊括了所有裸泳比赛的金牌,而英国队总名次排在第二,荷兰队则排在第三。

据为裸泳运动员们准备午餐的饮食经理朱丽称,她将来也想尝试参加一次裸泳比赛,但必须在没有任何熟人在场的情况下。据悉,“英国天体主义”组织创建于1964年,目前在英国拥有12000名成员,据该组织商业经理安德鲁·威奇解释:“天体主义和性无关,我们崇尚的是一种自然主义和没有衣服的自由感。当你和天体主义者在一起呆上几分钟,你很快就会忘记每个人都是赤身裸体的事实。”

比赛结束后,当为英国夺得三枚铜牌的杰西卡返回更衣室时,再次遇到了“英国天体主义”组织商业经理威奇,威奇邀请杰西卡下个礼拜参加他们组织的另一场地方裸泳比赛。安德鲁说:“你绝对应该来!因为裸泳比赛后我们还将举行一场裸体迪斯科!”杰西卡听得眼睛都睁圆了,不知该如何回答。杰西卡回忆说:“我也许可以以我的国家光着身体游泳,但参加裸体迪斯科?我可还没有那个胆!”

木子

## “美女记者”报名参赛

据报道,在古希腊的奥林匹克运动会上,运动员们“裸体竞技”是一种风靡一时的时尚,这一传统源于公元前724年左右的第15届古希腊奥运会,当时墨加拿城邦运动员奥尔西波斯在赛跑中不慎将束在腰上的“兜裆布”给散落了,但